
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Abril de 2010, às 15:00, no Câmara Municipal , do município, MONTEZUMA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Marcílio Matos Costa representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Claudinei Soares Pereira - EMATER-MG
Douglas Neres Ferreira - Associação Comunitária de Tabua
Édson de Oliveira Araújo - Câmara Municipal
Erival José Martins - Prefeitura
Erivan Jose Martins - Prefeitura Municipal
Luciano Araujo da Silva - Prefeitura Municipal
Michelle  Araújo Souza - Secretaria municipal de Turismo
Miraides Cordeiro do Santos - Secretaria municipal de Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MONTEZUMA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados os membros da CMGE o ACR José Ribeiro de Araújo, o ACM Juraci José de Sá e a ACS Nilvânia da Silva Mendes Sá.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Na reunião anterior não ficou nenhum assunto pendente.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Foi apenas lido o seu conteúdo, pois o material não chegou à Sede da Subárea.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Na última reunião realizada não foi apontada nenhuma alteração nos limites intermunicipais.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de carro de som, rádio comunitária, contato pessoal, igrejas, escola municipais e comunidades rurais.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O presidente da CMGE agradeceu o apoio recebido de toda a Comissão, principalmente dos representantes da Prefeitura e Câmara Municipal. A seguir
informou o endereço do Posto de Coleta: Rua Benevido José dos Santos, nº255, Centro - Montezuma/MG, CEP-39.547-000.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Falta mobiliário e comunicação.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O presidente da CMGE e o ACR fizeram uma esplanação do objetivo da Pré-Coleta, informando que os servidores contratados ja estarão participando do
Treinamento no período de 03 a 07/05/2010 em Montes Claros/MG.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
A Subárea ainda não recebeu material, mas mesmo assim os representantes do IBGE falaram sobre o assunto, ressaltando a sua importância para a
realização do Censo 2010.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Prefeito Municipal de Montezuma no uso da palavra, reafirmou o seu compromisso de colaborar no apoio logístico à Coleta do Censo 2010, ratificando ter
conhecimento da importância do Censo 2010 para o município,tendo todos os demais presentes concordado com a assertiva do Prefeito Municipal. O Sr.
presidente da Câmara Municipal de Montezuma, no uso da palavra, também colocou a Instituição à disposição do IBGE para, inclusive, se quisermos, usar
as suas instalações no Treinamento de Recenseadores. Todos os demais presentes também se dispõem a colaborar principalmente no trabalho de
conscientização dos munícipes sobre a relevância do Censo 2010. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Sindicato dos Trabalhadores Rurais.

Participantes do IBGE: 
José Marcílio Matos Costa- Coordenador da Área Norte I
José Ribeiro de Araújo- ACR da Subárea de Rio Pardo de Minas
Juraci José de Sá- ACM
Nilvânia da silva Mendes Sá- ACS.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


